

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

5. lipanj nedjelja	X. NEDJELJA KROZ GODINU	8.00 9,30 11,00	Za † Iliju i Jozefinu Kljajić ALILOVCI: za † Julijanu Bartolović ŽUPNA: za sve potrebe župljana
PO. 6. VI.	Norbert b.	19,00	Za † Ivana Poljanca Iza mise: SJEDNICA ŽUPNOG CARITASA
UT. 7. VI.	Robert o., Koloman,	19,00	Za † ob. Krčma
SRI. 8. VI.	Medard b.	19,00 20,00	Za † Slavka Halupa MLADEŽ: Susret uz: FILM I RAZGOVOR!
ČET. 9. VI.	Efrem Sirski đ.	19,00	Za † Antuna i ob. Šmitpeter; PRIDRUŽENE: za † Milana Kljajića; † Anu Kljajić; † Matu i Mandu Barić; † Pavu Stipića; za žrtve Vukovara ; klanjanje
PET. 10. VI.	Ivan Dominik	8,00	Misa za † Antoniju i Josipa Percel
SUB. 11. VI.	BARNABA AP.	17,00 19,00	<i>Vjenčanje:</i> VIDOVIĆ-FILIPOVIĆ Za † Mirka Jicha
12. lipanj nedjelja	XI. NEDJELJA KROZ GODINU	8.00 9,30 11,00	Za † Julu Humski ČEŠLJAKOVCI: Za † Đuru Peić ŽUPNA: <i>krštenje</i> GABRIJELA TOMIĆA

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ **CRKVVU SPREMAJU: U SUBOTU, 11. lipnja u 13,00:** Ruža Petrušić, Milka Halupa, Zdenka Tomanović, Ljilja Jurić, Štefica Nemeć i one koje nisu mogle na svoj red. **Ljubav prema svojoj crkvi će naći načina sudjelovati!** Đake i studente treba zamijeniti iz obitelji!
- HVALA !**
- ❖ **Hvala za doprinose za crkvu!** Izvođač još, na kratko, nije izabran.
- ❖ **CARITAS: HVALA ZA DAROVE I SVAKOVRSNO DJELO MILOSRĐA!**
- ❖ **BISKUPIJSKI CARITAS: „ZA ŽIVOT I OBITELJ“ NUDI POMOĆ POTREBNIMA (272 237)**
- ❖ **SUSRET MLADIH: SRIJEDOM U 20,00: Molitveni, komunikacijski uz video, susret i razgovor.**
- ❖ **ŽUPNA KATEHEZA NEĆE VIŠE BITI PO KAPELICAMA NEGO;**
 - **NE ZABORAVIMO NEDJELJNU SVETU MISU-TO JE NAŠA HRANA I ŽIVOT!**
 - **NE ZABORAVIMO OSOBNU MOLITVU-TO JE NAŠA POVEZANOST S BOGOM!**
 - **PRILIKA ZA SVETU ISPOVIJED, ZA KRAJ ŠKOLSKE GODINE, ĆE BITI 25. LIPNJA KADA BUDE ISPOVIJED ZA POTVRĐENIKE I NJIHOVE RODITELJE I KUMOVE. TAKODER JE MOGUĆE SVAKI DAN PRIJE MISE KAO I NEDJELJOM PRIJE RANE MISE.**
- ❖ **SVIBANJSKE POBOŽNOSTI su završile.** Čestitam onima koji su bili revni i tako posvetili vrijeme i svoju obitelj po Marijinu uzoru.
- ❖ **POTVRĐENICI U SUBOTU u 9,00;** NASTAVLJAMO ZAVRŠNU PRIPRAVU ZA SLAVLJE SVETE POTVRDE!

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1, 34334 Kaptol
Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Josip Klarić, župnik.
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr facebook: zupa kaptol;
mladi zupe kaptol; tel/fax: 034 231-080

QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol

Br. 445-23/2016; 5. lipnja 2016.

X. NEDJELJA KROZ GODINU

Poštovani i dragi Župljani!

Božja skrb za nas obuhvaća sve naše potrebe i tjelesne i duhovne. Današnja nam čitanja ukazuju na čudesnost Božjeg djelovanja koje fizički vraća mrtve u život ali i duhovno odlutale na pravi put. Nemojmo nikada sumnjati da nam Bog želi dobro ili misliti kako ga ne zanimaju naši zemaljski problemi i nevolje; kao da traži samo naš duhovni napredak. On želi da imamo ispunjen život u svemu. Stoga mu dopustimo da nas vodi i prihvatimo opomene koje nam šalje; možda kroz neuspjehe, nerazumijevanja, odbacivanje... Bog sve izvodi na dobro ako mu vjerujemo.

Iz čitanja današnje mise!

1 Kr 17,17-24; „Evo, sin tvoj živi!“ Bog po proroku Iliju vraća u život sina siromašne udovice, koja je Iliju nesebično i velikodušno ugostila, potvrđujući time kako je Ilija njegov poslanik i da je On gospodar života i smrti.

Ps: 30,2,4-6.11-12a.13b; „Veličam te, Gospodine, jer si me izbavio!“ Psalmist je osjetio Božju pomoć i toliko je oduševljen da misli da više nikada neće pogriješiti. No, Bog ga stavlja na kušnju iz koje stječe iskustvo svoje slabosti ali i Božje blizine te obećava vječnu hvalu Bogu.

Gal 1,11-19; „Bog mi je otkrio sina svoga da ga navješćujem među narodima!“ Pavao piše vjernicima Galacije o svojem čudesnom obraćenju i podsjeća ih da Bog, koji je iz temelja promijenio njegov život jest tvorac Evanđelja koje im je navijestio.

Iz Ev: Lk 7,11-17; „Mladiću, kažem ti, ustani!“ Isus oživljuje sina siromašne udovice i potvrđuje se ne samo da je Bog, koji ima vlast nad životom i smrću, nego i kao milosrdni Bog, koji suosjeća s tugom i potrebama svakoga čovjeka.

Srdačno; vaš župnik Josip!



NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA LIPANJ: OPĆA: Da stariji, društveno isključeni i samci, posebice u velikim gradovima, nađu prigodu za susret i solidarnost; **EVANGELIZACIJSKA (MISIJSKA):** Da se sjemeništarci, novaci i novakinje namjere na odgojitelje koji žive u radosti Evanđelja i s mudrošću ih pripremaju za njihovo poslanje; **BISKUPSKA:** Da hrvatsko društvo, potaknuto Kristovom prignutošću pred bolesnima i odbačenima, iskaže djelotvornu brigu i pomoć za sve osamljene i one koji su bez doma i sredstava prijeko potrebnih za dostojan život; **ŽUPNA:** Da naši *vjeroučenci, zajedno sa svojim roditeljima, braćom, sestrama i kumovima* poželevši još jače živjeti sretno u Gospodinu, hrane se Božjom Riječju, Euharistijom i zajedništvom u slavljenju otajstava vjere, osobito kroz ovo vrijeme koje nam je dano.

Uz nedjeljno evanđelje...

“Mladiću, kažem ti, ustani!” (Lk 7,14)

Naš je život često pun tvrdoće, nevolja, sučeljavanja. A Isus kaže: Ustani, tebi kažem! Tebi, ne samo onom mladiću iz Naina. Tebi, u tvojim prilikama, sada kažem: Ustani! Isus se dotiče pokojnikovih nosila, uz riječi: „Mladiću, kažem ti ustani!“ Dodirnuti pokojnika ili njegova nosila značilo je postati „nečist“, postati nedostojan zajedništva s ljudima i Božje blizine. Najvećom „nečistoćom“ smatrana je smrt. Isus je „dotiče“. Oslobađa smrt njezine „nečistoće“; pretvara je u mjesto života. Tko se daje dotaknuti Isusovim životom, taj je uistinu čist. Sve što je izvan njegova dodira jest smrt.

Gospodine, hvala Ti za Tvoju riječ i za Tvoju ljubav. Budi na putu kojim prolazi pogrebna povorka moga života. Zaustavi je i usmjeri moj život prema – životu! Da milošću Tvojom nadvladam svaku brigu i budem radosnim svjedokom Tvoga evanđelja!



Sveti Barnaba

O životu sv. Barnabe Apostola ne znamo mnogo. Ipak, u Novom zavjetu, posebno u Djelima apostolskim, o njemu se više puta govori. Tako čitamo: „Bijaše on dobar čovjek, pun Duha Svetoga i vjere.“ (Dj 11,24) Na drugome mjestu hvali se njegova darežljivost. Djela apostolska svjedoče i kako je sv. Barnaba uz sv. Pavla bio jedan od najvećih misionara rane Crkve: „Barnaba krene u Tarz da potraži Savla.“ (Dj 11,25) S njime zajedno nosi pomoć, tj. dar antiohijske zajednice „braći u Judeji“ (Dj 11,30). „Barnaba i Savao, pošto su izvršili dužnost, vratiše se iz Jeruzalema uzevši sa sobom Ivana zvanog Marko.“ (Dj 11,25) Zatim kreće na prvo veliko misijsko putovanje za koje ih je odredio sam Duh Sveti: „Odvojite mi već Barnabu i Savla za djelo za koje sam ih odredio!“ (Dj 12,2) Osim ovoga, potrebno je istaknuti kako je upravo Barnaba bio onaj koji je Savla (kasnije sv. Pavla) predstavio apostolima u Jeruzalemu nakon njegova obraćenja. Na koncu, potrebno je istaknuti kako je Barnaba pratio sv. Pavla na njegovim misijskim putovanjima. Vrativši se 49. g. s Pavlom u Antiohiju, Barnaba je bio uvučen u raspravu što činiti s poganima koji postaju kršćani. Neki su mislili da se moraju po Mojsijevom običaju obrezati te da je obrezanje nužno za spasenje. Antiohijska crkva potom Pavla i Barnabu šalje u Jeruzalem da taj problem iznesu drugim apostolima. Oko 51. g. Pavao je odlučio krenuti na drugo misijsko putovanje, i to u one krajeve u kojima su već navijestili evanđelje i utemeljili Crkve. Pavao je htio da ga opet Barnaba prati. Međutim, među njima je došlo do neslaganja. Naime, Barnaba je na putovanje htio povesti i Ivana Marka kojega Pavao nije htio voditi. Tako Pavao krene jednim, a Barnaba sa svojim rođakom Ivanom Markom drugim putem.

Bože, ti si zapovjedio da ti se za obraćenje poganskih naroda odvoji sveti Barnaba, muž pun vjere i Duha Svetoga. Daj da se i danas riječju i djelom revno naviješta Kristova blagovijest koju je on neumorno propovijedao. Po Gospodinu našem Isusu Kristu, Sinu tvome, koji s tobom živi i kraljuje u jedinstvu Duha Svetoga, Bog, po sve vijeke vjekova. Amen.

 Izabrali Boga: (misli Božidara Prosenjaka)

- „Pitam se: U kojoj to školi učimo zaobilaziti bitno?“
- „Imati smisao za Božje; prvi je korak imati volju za Božje!“
- „Izabrali Boga je kao disati čisti zrak!“
- „Previše i premalo kruha su dva kraja iste muke!“

